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令和２年第７回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場  所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年７月１６日（木） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時１５分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：萩野谷匡、次長兼学務課長：松岡道法、生涯学習課長：市塚文夫、地域交流センタ

ー長：海老澤敦司、明野公民館長：日向繁樹、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ 、学務課学校総務グループ主事：小林

奈央  

 

報告第１２号  筑西市義務教育学校・明野地区準備委員会委員の委嘱について 

報告第１３号  筑西市公民館運営審議会委員の委嘱について  

議案第２９号 令和３年度使用教科用図書(小学校・中学校)の採択について 【非公開】 

議案第３０号 令和３年度使用教科書図書(特別支援学級)の採択について  【非公開】 

議案第３１号 令和３年成人式典・令和５年成人式典の開催について  

議案第３２号 教育財産（土地）の用途廃止について  
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。 

今年は長い梅雨が続いておりまして、大雨により被災された全国の方々に心からのお見舞い申し上げます。 

コロナウイルスにつきましては、現在も感染が広がり、東京都では最大の注意が呼びかけられている状況で 

あります。学校生活に関しましては、どの学校でも教室全体を使いまして授業を行い、特別支援教室など生 

徒との距離が近い先生については、フェイスシールドの着用をしていただいております。一方、最近では暑 

さが増してきているため、体育の授業については、一時的にマスクを外し、休み時間には指示をしてマスク 

を外すよう呼びかけております。一刻も早く、本当の意味での正常な教育活動ができることを祈っておりま 

す。それでは、ただ今より、令和２年第７回 筑西市教育委員会定例会を開会いたします。 

２．議事に入ります。報告第１２号 筑西市義務教育学校・明野地区準備委員会委員の委嘱について、報告 

をお願いします。 

学 務 課 長 ： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第１２号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、報告第１３号  筑西市公民館運営審議会委員の委嘱について、報告をお願いします。 

地域交流センター長： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第１３号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、議案第２９号 令和３年度使用教科用図書（小学校・中学校）の採択について、及び議案第 

３０号 令和３年度使用教科用図書（特別支援学級）の採択については、その他 の終了後に審議いたしま 

すので、議案第３１号 令和３年成人式典・令和５年成人式典の開催について、ご説明お願いします。

生涯学習課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第３１号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

草 間 委 員 ： 成人式典を中止した場合、記念品を贈るということですが、式典を開催する場合にも同様に、記念品を贈る 

         のですか。 

生涯学習課長： 式典を開催する場合には、記念品の贈呈はありません。 

草 間 委 員 ： 開催中止が決まってから記念品を考えるのですか。 

生涯学習課長： 現在アンケートにより、どのような記念品がいいか、成人式実行委員の方々にお諮りしております。 

開場借り上げ料、写真代が記念品に代わることになりますので、予算の関係上、式典を開催する場合には 
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記念品をお配りすることはできません。予算の範囲内での記念品を検討しております。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。それでは、議案第３１号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第３１号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第３２号 教育財産（土地）の用途廃止について、ご説明お願いします。 

明野公民館長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第３２号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

明野公民館長： 右折車線を作ったのち左折車線を作り、ちょうど十字路になることを予定しております。 

塚 本 委 員 ： 道路が広くなるということですね。 

赤 荻 教 育 長 ： 混み合う道でありますので、右折しやすい車線を作るということになります。 

斉 藤 委 員 ： 市の教育財産から、普通財産になるということですね。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。それでは、議案第３２号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第３２号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、３．協議に入ります。次回 教育委員会定例会についてご説明お願いします。 

学 務 課 長 ：  次回教育委員会定例会は、８月２０日(木)午後４時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ：  よろしいでしょうか。続きまして、４.その他に入ります。 

（１）令和２年度秋季運動会について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、（２）令和２年度７月学校運営研修会について、説明いたします。 

 【資料により説明】 

  その他ございましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

         続きまして、議案第１２号 令和３年度使用教科用図書（小学校・中学校）の採択について【非公開】、 

                   及び議案第１３号 令和３年度使用教科用図書（特別支援学級）の採択について【非公開】、ご説明お願い 

します。(非公開部分消去) 

赤 荻 教 育 長 ： それでは、議案第１２号及び議案第１３号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第１２号及び議案第１３号について、原案どおり可決いたします。 
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                   以上で、令和２年第７回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 


